



小记者

W
E
E
K
L
Y

周刊

宁海



微信扫一扫
活动信息早知道

学水墨画

302班小记者 王跃乔

美术课上,应老师叫我们画水墨画。

就说那次画人物吧,应老师先给我们作示范,只见应老师拿起毛笔在事先准备好的宣纸上点了两点,我们都懵了,不知道应老师要干什么。只听应老师解释道:“这是眼珠子。”接着,他又用浓墨在刚才那淡墨画成的两点上又点了两点,应老师边画边解释:“这是瞳孔。”然后用笔勾勒了一下,两只秀丽的大眼睛便在纸上呈现了。“刷。”应老师一笔下来,一个大脑袋便画成了。应老师一会儿浓墨涂抹,一会儿轻笔细描,同时告诉我们什么地方该用浓墨,什么地方要用淡墨。我们出神地看着,不一会儿,一个雾霾天戴口罩的人就在画面上出现了。同学们都瞪大了眼,张大了嘴,教室里满是“啧啧”、“哇”的声音!我想:我们班能成为美术实验班,是多么幸运啊!后来,应老师打开电脑播放了很多图片,还让我们自己画画看。

我拿起笔,立刻动手,我也用淡墨点了两点,再用浓墨往里边点了两个小点,依样画葫芦地画了两只眼睛。这不,出问题了,一只眼睛画歪了,另一只眼睛差点瞎了。我又把口罩、头发和头也画好了。头和口罩还画得不错,头发画得很散,有几根粗,有几根细,东一根,西一根,我苦笑着把这节课的任务完成了,其中有一张我还算满意。

下课时,我想:水墨画是我们中国的传统文化,学习水墨画真有意思!

指导老师 苏丽斌

爬山

201小记者 姚逸玮

周末,爸爸、妈妈决定带我去爬山。

宁海的登山步道修建得可真不错。沿路风景很好,可以看到许多清清的溪流和翠绿的山峰。在陡峭的地方还修建了简易台阶,大大减轻了我们爬山的难度。沿途也设置了很多休息站,我们走累了就在休息站的长凳上休息一会,喝水、吃东西补充能量。

经过一个多小时的努力,我们终于登上了山顶,我高兴得大声欢呼起来,远处的山峰也回荡着我快活的叫喊声。

回家路上,妈妈跟我说了很多爬山的好处,我懂得了:爬山不仅可以增强体质,而且能锻炼人的意志。

指导老师 张亚明

我和书的故事

503班小记者 潘皆伊

我是一个爱看书的女孩。记得在三年级的时候,每天写完作业后的第一件事,就是拿出书,如饥似渴地阅读。家里的书几乎都被我“啃”过了,在厕所,我也会逃过爸爸妈妈的视野,偷偷地把书带进去,在里头津津有味地看。

最难忘的那是一次快要睡觉的时候,我央求妈妈再让我看会儿书,可是妈妈说太晚了,不要看了,说完就把灯关了。我嘟着嘴,很不高兴地爬上床。忽然,我的脑袋里闪过一个念头……我蹑手蹑脚地下了床,从桌子上拿了书,又拿了一个手电筒,悄悄地爬回了床。

看到爸爸妈妈都睡了,我拿手电筒照着书,读了起来。忽然,我听见了一阵脚步声,便急忙把手电筒关了,装作已经睡着了。等脚步声远去了,又过了一会,我才把手电筒打开,看起书来。不知过了多久,我的眼皮开始打架了,我硬撑着,就是不让眼皮掉下来。可是眼皮却不听我的使唤,一个劲儿地想要跑下来。我关掉手电筒,昏昏沉沉地睡着了……

第二天早上,我像一头猪一样,睡得可熟了,怎么叫都叫不醒。醒来后,发现爸爸妈妈不在,以为是周末,就又看起书来。后来才发现今天是要上学的,只得请一天假在家里。我可高兴了,又捧起书开始“啃”了。结果,晚上我就生病了。

现在提起这事,我还觉得羞愧呢! 指导老师 叶贤仁

同桌冤家

405班小记者 陈彦君

“喂,你超三八线啦!”“拜托!明明是你侵略我的地盘。”“你还狡辩!”一场惊天动地的战争又拉开了序幕。

我和同桌屠豪航“自古”誓不两立,两天一小吵,三天一大闹,或唇枪舌战,或大打出手。这不我又和他开战了。

原来,他的橡皮过了桌子与桌子之间的那条缝隙,向我这边移来。没想到,我轻言细语地提醒他,他还要把尺子也移过来,气死我也!虽然“美女不跟恶男斗”,但不能让他小觑了。我施展出女生独有的防身绝招——“伶牙俐齿”。就这样你一言我一语吵得不可开交。最后,在我的强大攻势下,他蔫蔫地举起手投降。

中午,我正沉浸在《孩子快跑》曲折离奇的情节中。突然,他的脚向我发出沉重的一击。我转头,用“恶毒”的目光盯着他,向他表示警告,他不但没说对不起,还踩我一脚。我敢怒不敢言。

就在他以为我忍气吞声的那一瞬间,我悄无声息地用胳膊肘狠狠地撞了他一下,哈,看他龇牙咧嘴的模样,我心里一个劲的大呼痛快,终于为我伤痕累累的脚报仇雪耻了。他立刻开足马力做出反应向我袭来。我脚灵巧一闪,躲过他的攻击。可他“不到黄河不死心”继续攻击,我一不留神挨了好几脚。吃痛的我毫不留情,揪起他的耳朵来了一百八十度大旋转,他连连讨饶,还不时做鬼脸,直到我扑哧一笑,手松为止……

一场硝烟弥漫的战争就这样在笑声中画上了句号。

真是“不是冤家不聚头”,有这样一个同桌,我的课余生活又添了几分乐趣。

潘天寿小学

专辑

课前众生相

505班小记者 赵彤

“丁零零!丁零零!”上课了,同学们纷纷奔进教室,来到自己的座位上。同学们有的笔挺地坐在位置上安静地等待老师的到来,有的依然拿着下课时玩的小玩物兴致未尽,有的前后桌窃窃地聊着天……

吴璟妍的手开始痒痒了。她抬起屁股,离开座位,蹲下来,翻起自己的桌板。不一会儿,她拿出了一张纸巾,又拿出一个黄色的颜料,把这个颜料涂到纸巾上去,把这张纸巾一开一合,还不停地赞叹着:“这个杰作真是美丽极了!”一会儿,她捞出《劳动与技术》书本里面的一根红绳,摊在桌子上卷了起来,把尺子拿出来卷,把铅笔袋用绳子绑住,又把笔拿出来套上去,似乎在搞什么小发明。随后她又拿出一根小管子,前吹吹,后吹吹,难不成是把管子当笛子吹了,想当一个演奏家?然后她又拿出两把量角器在桌子上使劲地刮擦,仿佛像个雕刻家在艺术品上精心刻画。

隔壁的王一霖拿出自己的游戏本偷偷地写了起来,还不时转过头去跟后桌的王粟说些关于足球的话题。看见我盯着他,示意他们不要说话,便立马放下游戏本,拿出书本,不厌烦地轻声朝我打趣:“赵彤很丑,是天下最丑的人,丑度百分之九十。”“章梓煜最帅,是天下最帅的人,帅度百分之九十九。”

嗒嗒嗒,老师的身影出现在窗口,同学们立即坐正了身姿,等待着上课。课前众生相真是丰富多彩。

指导老师 童晓云

我们家的仓鼠“老爷”

401班小记者 李思远

我家仓鼠“老爷”的脾气可真够呛的,说它是炸弹还不足以形容,说它是原子弹还差不多。

一身灰黑相间的绒毛,一对小小的耳朵,一张粉嘟嘟的小嘴,加上萌哒哒的小爪子,就凑成了我们这位仓鼠“老爷”。可是,朋友,您可别被它那温柔可亲的样子给迷住了,您绝对想不到这温柔的外表下是一个随时可以爆炸的“原子弹”。

有一次,我在给我家的“老爷”添饭,可能因为我太急少加了一点,这颗“原子弹”爆炸了,它把身子埋到木屑里,然后用“木屑飞弹”来打我,幸亏它的枪法太烂,我没被打到。可木屑就如天女散花一样把屋子里弄得一团糟,而我只能站在一旁看它继续我行我素。

哎呀,说了半天,我还没说我家“老爷”的名字呢——就是,哎,朋友们实在对不起,“老爷”又要造反了,我还是逃之夭夭为好。

我才是值得羡慕的

403班小记者 左越欣

作为一名小学生,似乎我们每天都在做同样的事情:白天上学,晚上写作业,有时间的话,也得看看课外书。要不就在父母带领下活动活动身体。如果遇上运气好的话,会在家长同意的条件下,满足看会儿电视的奢望。而看看我们的爸爸妈妈们,他们基本上每天都是笑呵呵地回家,然后就是老调重弹,叮嘱我们好好学习,认真完成作业。剩下的就是看看电视,玩玩手机,甚至出门打打麻将……哎,真是令人羡慕啊,什么时候我们也能享受他们的待遇啊?

一天半夜,我莫名其妙地醒了,发现书房的灯还亮着,便好奇地走了过去。只见爸爸正在认真地翻看书本,还不时地做些笔记,丝毫没有察觉我的到来。我好奇地问:“爸爸,你在干什么呢?”爸爸这才发现了我,他温和地说:“孩子,我这段时间要加班,你快点回去睡吧!”说完就把我送回房间,盖好被子。我这才明白,爸爸有时早上比我还起得晚,像个大懒虫。原来当我沉浸在甜蜜的梦里时,他竟然还辛勤地加着班哩!

继而又发现,妈妈其实也不简单。她每天在医院为病人服务后,回家又给我们这些非病人服务。做饭、洗衣、打扫卫生,甚至还要安排第二天全家人的穿戴。这才真叫二十四小时服务啊!妈妈还告诉我,看会儿电视,玩玩儿手机,不完全是为了娱乐,有时也是为了听讲新闻,关心国家大事;捕捉信息,网购全家人生活所需,省时省力;更是为了放松心情,为晚上加班养精蓄锐。

想想我自己,其实也就是每天上上课,回家写写作业。课堂上老师讲解得那么生动有趣,家庭作业一般来说也就是一个小时不到就能完成的事儿,只要时间抓得紧,还是有很多时间可以自由支配的啊!

与辛苦工作的父母相比,家校备受关爱的我,才是值得羡慕的人呀!这不,爸爸妈妈经常嘱咐我:要注意写字姿势,否则容易近视;要注意锻炼身体,否则容易劳累;要加强课外阅读,否则……这些“否则”都是他们小时候的遗憾,希望不在我身上再现呀!哦,甭说父母单位工作的辛苦,单看为我学习、生活操心这一事儿,就已经不轻松了!想到这里,我更加确信,我才是值得羡慕的人!

指导老师 陈正香

走,我们看海去

507班小记者 葛一舟

今天,天气真好,太阳不猛,万里无云,看样子不会下雨,于是我出了个主意:我们一家看海去。我口中的“海”在长街老家。虽然远了点儿,但在我的再三要求下,大人还是欣然答应了。“我们出发!我们出发!”我高兴极了。

不知不觉中,我们到了目的地。一下车,发现大海正在退潮。看这边刚刚还风平浪静,转头眺望,却是惊涛拍岸,堤坝闸门放下的水像一头狂怒的“金鬃雄狮”,咬定青山不放松,似乎一下子就要将身边的公路吞噬。慢慢地,浪静下来,海堤出现了一条条沟壑。外公望着堤下,说:“不知道搁浅的鱼多不多,说不定还能捡个便宜,让你吃到美味的小鱼。”

不知不觉,海水又退了很多,跳鱼在海边嬉戏。有人在远处垂钓,不知收成如何。马上,海水不见了,只留下一只只招潮蟹在沙泥上奔跑,你一下去,它们便躲进洞里,没了踪迹。说不定一两只躲错了洞,没钻得深便被我们抓住了。

慢慢地,海水又一点一点地涨了上来,十分钟,二十分钟,潮高了起来,原来不知不觉已到下午了。站了整整大半天了,我吵着要回家。要不是因为太累,我真想再待一会儿,享受一下傍晚的大海。

在车上,我睡着了。

美丽的校园

502班小记者 王宇阳

清晨,校园里空气清新,太阳公公跳出了地平线,把柔和的阳光均匀地洒在绿树、草地上。

而校园清晨最美丽的要数天井了。花草都静静地生长,偷偷地、慢慢地在我们没察觉的时候,从土里钻了出来。当你开始注意的时候,天井已经变成了春意盎然的花园,到处充满春的气息,春的灵气。“丁零零”早读课的铃声响起,一切都显得那么宁静。麻雀妹妹为了配合宁静的场面,停下动听的歌声,柳树姑娘也停下它那婀娜多姿的舞蹈,只剩教室飘来的琅琅书声。

“丁零零”的声音再次响起,这意味着孩子们下课了。天井将会变成游乐园,充满着孩子们的欢笑。天井在第三幢教学楼和第四幢中间,所以孩子们特别爱来天井玩。孩子们如同一匹匹飞马奔向天井,向天井的“卫兵”和孩子们的好朋友——橡树爷爷,说:“早上好,橡树爷爷。”孩子们在树下忙碌着什么,他们把橡树爷爷去年的果实收集起来,玩“捣药”的游戏。有时候他们在这里跳绳、跑步等等。

校园每天都充满着活力,像春天一样给我们欢乐和希望,催促着我们奋发向上。 指导老师 娄雯霞